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Με  «καλοκουρδισμένη ορχήστρα»  παρομοίωσε ο κ.
Θεόδωρος Καράογλου τη Δημοτική Αρχή Πυλαίας-
Χορτιάτη μετά το τέλος των σημερινών συναντήσεων με
τον Δήμαρχο κ.  Ιγνάτιο Καϊτεζίδη,  τους Αντιδημάρχους,
Προέδρους Κοινωφελών Επιχειρήσεων και τους
Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων Πανοράματος και
Πυλαίας.
Η ατζέντα της θεματολογίας περιστράφηκε γύρω από τον κοινωνικό
και αναπτυξιακό ρόλο που καλείται να διαδραματίσει η Τοπική
Αυτοδιοίκηση, τα έργα τοπικού ενδιαφέροντος (αναπλάσεις και έργα
υποδομής)  που είναι προς ένταξη στο πρόγραμμα  «Αντώνης
Τρίτσης»,  καθώς και τις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνει ο Δήμος
Πυλαίας-Χορτιάτη σε θέματα πολιτικής προστασίας.
Επίσης,  ένα μεγάλο μέρος της συζήτησης αφορούσε τις ενέργειες
που δρομολογεί η Δημοτική Αρχή για την υδροδότηση και την
οδική πρόσβαση στο υπό ανέγερση παιδιατρικό νοσοκομείο
Φιλύρου, με τον κ. Καράογλου να συντάσσεται με τις προσπάθειες
που έχουν ξεκινήσει τονίζοντας ότι θα συνδράμει υποστηρικτικά
κάθε σχετική πρωτοβουλία για τη δρομολόγηση των δυο έργων.
Στις δηλώσεις του ο Βουλευτής Β΄ Θεσσαλονίκης της Νέας
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Δημοκρατίας ανέφερε ότι ο Δήμαρχος κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης «είναι ο
“μαέστρος” μιας καλοκουρδισμένης ορχήστρας», προσθέτοντας ότι ο
Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη πρωτοπορεί στον ψηφιακό
μετασχηματισμό των Δήμων και καινοτομεί όσον αφορά τη
μετεξέλιξη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε ευρωπαϊκή.

“Δήμος των ανοιχτών θυρών και της απευθείας επαφής με τους
πολίτες”
«Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη»,  σημείωσε,  «είναι Δήμος υπόδειγμα γιατί δίνει έμφαση στην
καθημερινότητα και στα πολύ ουσιαστικά ζητήματα που αφορούν στις τοπικές κοινωνίες. Είναι ο
Δήμος των ανοιχτών θυρών και της απευθείας επαφής με τους πολίτες.  Οι Δημότες ξέρουν ότι
μπορούν να “ακουμπήσουν” στον Δήμαρχο και τους
Αντιδημάρχους γιατί αφουγκράζονται τις αγωνίες των πολιτών και δίνουν λύσεις, ενώ η Δημοτική
Αρχή γνωρίζει ότι η τοπική κοινωνία σέβεται,  τιμά και αναγνωρίζει το έργο που επιτελείται.  Ο
δεσμός της εμπιστοσύνης και των κοινών προσπαθειών που έχει αναπτυχθεί,  διασφαλίζει ότι ο
Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη προχωρά απρόσκοπτα
στο μέλλον αντιμετωπίζοντας το αύριο με προοπτική και αισιοδοξία».

Οι υπόλοιπες συναντήσεις
Πέραν της συνάντησης με τον Δήμαρχο κ.  Ιγνάτιο Καϊτεζίδη,  ο κ.  Καράογλου συνομίλησε με την
Αντιδήμαρχο Πολιτισμού,  Αθλητισμού και Νεολαίας κα.  Βίκυ Κανέλλου,  την Αντιδήμαρχο
Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών,  Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης κα. Δέσποινα Λυπηρίδου, τον
Αντιδήμαρχο Καθαριότητας,  Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Δ.Ε.  Πανοράματος και Πυλαίας κ.
Ιωάννη Καρτάλη,  τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας και Βιώσιμης
Κινητικότητας κ. Γιώργο Μπαμπαράτσα και τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη κ.
Χρήστο Κοπατσάρη.

Ακόμη συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολιτισμού-  Αθλητισμού και
Περιβάλλοντος Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη  (ΚΕΠΑΠ)  κ.  Σέργιο Κισκίνη,  την Πρόεδρο της Δημοτικής
Κοινότητας Πανοράματος κα. Χριστίνα Χατζηφιλιππίδου, παρουσία των Τοπικών Συμβούλων κας.
Μαριέτας Γαϊτάνη και του κ. Νίκου Κάτσιου και τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Πυλαίας κ.
Βασίλη Αζά, παρουσία του Τοπικού Συμβούλου κ. Αθανάσιου Πλαϊνιώτη.

Δείτε τη ροή ειδήσεων
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